

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索 奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

司机存侥幸未料终难过关

搅拌车闯限高杆磕掉“尾巴”



事故现场。本报记者 董传同 摄

本报3月5日讯(记者 董传同) 3月5日中午12点左右,在东方红路通往三八路的广川大道景观桥上,一辆自南向北行驶的混凝土搅拌运输车,强行通过2.7米的限高杆,将限高杆横梁撞出凹陷,下面悬挂的红白横杆被撞偏。搅拌运输车把自己的“尾巴”都撞了下来。

最先发现搅拌运输车撞上限高杆的是正在附近执勤

的民警崔铭珊。她说,当时她发现北面的广川大道桥上自南向北的车辆纷纷绕行,于是抓紧赶了过去。一辆混凝土搅拌运输车横在桥上,限高杆被撞。她拦住了司机并拨打122报警电话。

在事故现场,限高杆两处受伤,靠近东侧的限高杆横梁被撞出凹陷,下面的红白横杆被撞偏几乎脱落,靠近西侧的

另一个红白横杆也垂了下来。路边散落不少混凝土的碎屑。搅拌运输车头朝南逆向停在车道上,搅拌罐体上的覆盖帆布被撕裂,几乎从罐体上脱落下来。混凝土搅拌运输车司机说,当时他由南向北行驶,撞到限高杆后,就赶紧调头,调头时,后面的罐体尾巴掉了下来。

事故发生后,因为执勤民警及时赶到,现场并未发生拥

堵。该路段处于长河风景区右侧,限高杆正设在广川大道的景观桥上。限高杆上明确标识限高2.7米,禁止载货汽车通行。民警崔铭珊说,有个别司机存在侥幸心理,强行通过。这次限高杆被撞,司机不但要修复限高杆,还要按规定接受处罚。

目前案件已经交由事故大队处理,司机正在接受调查中。

市区再现“安徽农民工兄弟”

两辆三轮车载着五人奔沧州

本报3月5日讯(记者 孙婷婷) 3月5日上午,在湖滨中大道与东方红路十字路口,两辆摩托三轮车满载货物,同时还载着自家家人,他们从河南周口去往河北沧州,路过德州市区时迷路。

5日11时许,在湖滨中大道与东方红路十字路口,一辆红色摩托三轮车上,载着被褥、铁桶等货物,有两名妇女裹得严严实坐在后车斗内。“为了省点钱,自己开摩托三轮车出来的。已经开了两天了,晚上会就近住到宾馆里。”驾驶员介绍,他们是河南周口人,想去河北沧州打工。在另一辆蓝色摩托三轮车上,车上

的人员用一床被褥将自己盖住。电动车车斗内满载货物。

现场执勤的交警看到这一现象,拦下车辆,“按照规定,摩托三轮车只能拉货物,不能载人行驶,且路途较远,驾驶员容易疲惫,这样太危险了。”之后,五人被交警带回交警支队,并让驾驶员签下保证书,保证不再危险载人行驶。

据这五名河南人介绍,他们家里的经济条件不好,为了省钱才选择驾驶摩托三轮车去沧州打工。“两名驾驶员驾驶摩托三轮车去沧州,我们联系了大巴车,让其他人乘坐大巴车离开。”德州市交警一大队工作人员介绍。



被交警查处的三轮摩托车。本报记者 王小会 摄

武城联社开展电子产品营销活动

近日,武城联社为加快电子银行产品营销,抢占电子银行市场份额,开展了“农信电子银行走进社区、走进企业”宣传活动,并抽调骨干业务宣传人员,走进辖内各大社区,为广大的社区群众对该社的电子银行

产品的种类、功能以及操作流程进行了详细讲解。通过此次宣传活动,将电子银行产品推进了社区、企业,为加快电子银行产品的营销,抢占电子银行市场份额奠定了坚实的基础。

(张燕)

武城联社开展手机银行宣传活动

3月2日,武城联社电子银行部抽调6名电子银行业务骨干分3组,面对面、手把手指导辖内23个网点368名在岗员工操作手机银行(WAP)、银联在线支付、贷款还款等重点业务。同时,该联

社还开展了“一帮一”年轻员工帮助老员工活动,提高全员对电子银行业务操作熟练程度,增强全员对电子产品营销积极性,确保电子银行业务营销日日有进度,天天有交易。

(张燕)

中高考文化课冲刺 济南名师签约保分

百天冲刺倒计时,中高考迫在眉睫!哪家课外辅导好?授课老师怎么样?提分有保障吗?能否保分?保分目标如何定?保分不达标怎么办?……中高考生及家长目前最关心的问题莫过于如何高效复习备考了!如何选择辅导机构呢?专家建议一定要选择教育行政机关审批的正规办学机构!

签约保障,名师任教,真正实现保分!天材教育十年口碑郑重承诺,根据对考生全方位的测评分析,充分了解考生

基础知识的掌握情况,答题能力、应试技巧及考试心理等,量身定制专属保分计划;与考生及家长协商达成一致意见,签订书面协议;由省市重点学校一线在职名师及中高考命题专家权威打造专属备考教学大纲,针对性授课;配备优秀教师全程跟踪,负责教学监督及课后复习检查,及时、清晰地了解学习进度与目标完成情况,确保目标计划与教学计划的一致,杜绝学习进程中的含糊不清;辅导科目定期进行专业测试,测试结果由各任

课教师及时和家长进行沟通交流;心理辅导专家全程跟踪,及时了解考生心理状况,适时进行心理调适;保分计划一经实施,即严格执行相应的考核制度,适时进行教学测评,以考核辅导老师的教学质量,一旦出现与目标计划不符的情况,及时做出调整。

名师保障,签约保分!2014年中高考,天材教育助您顺利考取理想院校!即日起外地学员报名最高可享1300元住宿补贴!报名从速,预约电话:0531-87078001